Observe las siquientes indicaciones:

EXAMEN SIN HOJA DE LECTURA OPTICA.

Duracién del examen: 2 horas.

Material admitido: Sélo Programa de la Asignatura.

El examen consta de CUATRO preguntas: TRES tedricas y UNA practica.
De las tres preguntas teéricas que se proponen elegira DOS para contestar.
La CUARTA pregunta (comentario de texto) es obligatoria.

Senale en la casilla correspondiente si ha realizado o no la Prueba de
Evaluacion Continua de esta Asignatura: Sil No [l

PREGUNTAS TEORICAS

PRIMERA PREGUNTA: Consejos de gobierno de los diversos territorios (6,
Il, A, 2).

SEGUNDA PREGUNTA: El derrumbamiento del Antiguo Régimen (10, I, A).

TERCERA PREGUNTA: La division provincial de Javier de Burgos (16, I, A,
2).

COMENTARIO DE TEXTO:

“Considerando haber perdido los Reinos de Aragén y de Valencia y todos
sus habitantes por la rebelidn que cometieron faltando enteramente al
juramento de fidelidad que me hicieron como a su legitimo Rey y Sefior,
todos los fueros, privilegios y exenciones, y libertades que gozaban... y
tocandome el dominio absoluto de los referidos reinos , pues a la
circunstancia de ser comprendidos en los demas que tan legitimamente
poseo en esta Monarquia se anade ahora la del justo derecho de la
conquista que de ellos han hecho ultimamente mis armas con el motivo de
su rebelidn, y considerando también que uno de los principales atributos
de la soberania es la imposiciéon y derogacién de leyes... He juzgado por
conveniente reducir todos mis Reinos de Espaiia a la uniformidad de unas
mismas leyes, usos y costumbres y Tribunales, gobernandose igualmente
todos por las leyes de Castilla... y derogar enteramente todos los referidos
fueros, privilegios....” (Decreto de 29 de julio de 1707 estableciendo la
Nueva Planta en Aragén).



